
Bügelbilder Anleitung

Glitzerflexfolie von STAHLS

Am besten das Textil vorab waschen. Das trockene und gebügelte Textil kurz vorpressen. Dann das Motiv auflegen,  Backpapier drüber legen
(Wichtig!) und dann mit dem Bügeleisen wie unten aufgeführt aufpressen. Eine harte Unterlage verwenden (Tisch, Boden) und viel 
Druck auf das Bügeleisen ausüben! Nach dem Aufpressen vorsichtig die Trägerfolie abziehen. Ist das Motiv noch nicht fest, weiter pressen.  
Danach Trägerfolie abziehen und das Backpapier wieder drauf und nochmal 10 Sek. nachpressen. 

Bügeleisen:0
Temperatur: ca. 150 °C (ohne Dampf)
Zeit: 10-15 Sekunden

Wichtige Hinweise:

– Den Polyesterträger warm abziehen
– Wir empfehlen eine Anwendungsprüfung an Originalmaterialien
– Nur bei Einhaltung der Vorgaben ist eine gute Haltbarkeit gewährleistet

Waschen:

– Erst 24 Stunden nach dem Pressen waschen
– Folie bis 60 °C waschbar
– Keinen Weichspüler verwenden / Keine Chlorbleiche / Keine aggressiven chemischen Wirkstoffe
– Nicht im Trockner trocknen

Nicht auf Laminatboden bügeln!!!!

Bei Fragen schreib uns bitte an. Wir helfen dir sehr gerne weiter!


